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Conseil d’Ecole 

 

Le conseil d’Ecole se tiendra le mardi 16 juin à 

18h. 

Le procès-verbal de la réunion sera affiché à 

l’école maternelle et à l’école élémentaire : si vous souhaitez, il 

peut aussi vous être envoyé par mail. Dans ce cas, envoyez un 

mail à l’école pour le réclamer ! 

Fête de l’école 
 

On se retrouve le samedi matin 20 

juin à partir de 10h pour clôturer 

en beauté cette année scolaire. On 

espère vous accueillir en nombre et sous le soleil !!       

N’oubliez pas de réserver vos repas et de rapporter les 

derniers tickets de tombola avant le vendredi 12/06 ! 

N’oubliez pas non plus de vous inscrire pour donner un coup 

de mains : les parents de l’APE ont besoin de vous ! 

Prévention santé 
 

Mme GUIHO, l’infirmière scolaire, viendra le 

9 juin à l’école. Le matin. Elle échangera tour 

à tour avec les filles et les garçons de la   

classe de CM2 pour évoquer avec eux les 

questions qu’ils se posent autour de leur corps et des        

transformations liées à la puberté. 

Nous la remercions pour ces interventions essentielles auprès 

de nos élèves ! 

Fégréac’haies 
 

L’association « Fégréac’haies » (qui a pour but de rajeunir et   

régénérer les haies bocagères de la commune) a proposé à l’école 

une animation (avec des modalités un peu différentes des années 

précédentes). Ainsi, la classe de CE2/CM1 de Julien se rendra, le 

mardi 9 juin après-midi, jusqu’au hameau de Trenneban. Ils s’y 

rendront à pieds, accompagnés par quelques bénévoles de       

l’association. 

Une fois sur place, ils observeront une haie qui a été recepée 

(coupée à blanc pour permettre une repousse) au cours des    

dernières années : ils pourront ainsi remarquer les différents 

stades de repousse de cette haie  

Nous en profitons pour remercier l’association de nous avoir  

proposé cette animation, qui entre complètement dans l’un des 

axes de notre projet d’école qui vise à sensibiliser nos élèves au 

développement durable grâce à un partenariat renforcé avec des 

associations locales ! 

Heureux évènements 
 

  

Maïwenn, en classe de CM1, est devenue 

grande sœur : Thibault, son petit frère, 

était très pressé de sortir et il n’a pas attendu le terme 

de la grossesse ! Il est donc encore hospitalisé mais il 

grandit bien, continue à prendre du poids et devrait     

pouvoir rentrer à la maison au moment des grandes        

vacances. Nous adressons tout notre soutien à la famille et 

toute notre force à Thibault. 

 

Le 21 mai, Eli (en PS) a eu le bonheur de devenir grand  

frère : Adam est né à la maison et ce n’est que le 4ème  

enfant à naître à Fégréac depuis que les registres de l’état 

civil sont totalement informatisés ! Un évènement rare 

donc !! 

Bienvenue à eux et toutes nos félicitations aux parents !  

 

Liaison école / 

collège 
 

La classe de Fanny (CM2) ira à Redon le mardi 16 juin. Les élèves       

assisteront à la cérémonie de remise des récompenses du prix 

littéraire, du concours d’écriture et du concours de dessin aux-

quels ils ont participé : ces 3 évènements s’inscrivent dans le 

cadre du projet « Demain fait rêver » . Le collège Anne-Marie 

Boudaliez, qui organise cet évènement par l’intermédiaire de sa 

professeur documentaliste Gianna RISI, offre également un 

spectacle à toutes les classes participantes dans la salle du 

« Carré 9 ». Les élèves partiront dès midi pour aller pique-niquer 

sur place. Les festivités, elles, auront lieu l’après-midi. Le coût 

du transport pour cette sortie est de 204€. 

Tou.tes en scène !! 
 

Le jeudi matin 18 juin, pour boucler le projet « musique » 

mené tout au long de l’année avec Stéphanie GILLE,      

musicienne intervenante du Conservatoire de Redon, les 2 

classes de Karine (CE1/CE2) et Jérôme (CP/CE1) se      

rendront au « 7 » dans le cadre du dispositif « Ecoles en 

scène » : les élèves, accompagnés par Stéphanie mais aussi 

tous les autres musiciens intervenants, présenteront leur 

travail de l’année « chants et percussions corporelles » à 

d’autres écoles du Pays de Redon (Saint-Perreux et Saint-

Nicolas de Redon). 

Ils assisteront aussi aux présentations des autres élèves. 
Cette expérience, sur la scène du grand auditorium du 

Conservatoire, sera certainement un moment marquant 

pour les élèves et viendra mettre un point d’honneur à tout 

le travail engagé cette année. Nous remercions Stéphanie 

d’accompagner les élèves dans cette belle aventure. Pour 

information, le coût du transport pour cette sortie est de 

169€, entièrement pris en charge par le compte OCCE de 

l’école (qui est alimenté par la subvention municipale et par 

les subventions de l’APE). 


